



D&D Living® Kick&Fix Türfeststeller (Heavy-Duty Pro)

MODELL (SKU): KF60SIL1

EAN: 4270000071119

DE – Deutsch

Produktbeschreibung:

Robuster Tür- und Torfeststeller mit komfortabler Fußbedienung für den Innen- und Außenbereich. Ausgestattet mit einer stabilen Federmechanik und rutschfestem Gummifuß für zuverlässigen Halt.

Technische Daten:

Material: Aluminium, verzinkter Stahl, Gummi

Maße: ca. 225 x 35 x 35 mm (Hub: 60 mm)

Nutzung: Innen- und Außenbereich

Lebensmittelkontakt: Nicht geeignet

Warnhinweise:

Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet

Kein Spielzeug

Quetschgefahr durch bewegliche Teile und Federmechanik

Verletzungsgefahr für Füße und Zehen bei unsachgemäßer Bedienung

Feder steht unter Spannung – Verletzungsgefahr bei unsachgemäßer Handhabung

Produkt nicht verwenden bei beschädigten oder lockeren Bauteilen

Sicherheits- und Nutzungshinweise:

Montage nur durch Erwachsene und gemäß Anleitung durchführen

Feststeller senkrecht und sicher montieren

Nur auf geeigneten, festen Untergründen verwenden

Haltekraft kann auf glatten oder nassen Böden reduziert sein

Tür vorsichtig fixieren und lösen

Regelmäßig festen Sitz der Schrauben prüfen

Gummifuß sauber halten für optimale Haftung

Hersteller / Produktsicherheit:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Österreich

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Entsorgung:

Entsorgung gemäß lokalen Vorschriften (Metallrecycling / Hausmüll)

Hinweis:

Unsachgemäße Montage oder Verwendung kann zu Verletzungen oder Schäden führen

Version: 2026-03

EN – English



Product description:

Heavy-duty door stopper with foot operation for indoor and outdoor use. Equipped with a strong spring mechanism and non-slip rubber foot for secure holding.

Technical data:

Material: Aluminum, galvanized steel, rubber

Dimensions: approx. 225 x 35 x 35 mm (60 mm stroke)

Usage: Indoor and outdoor use

Food contact: Not suitable

Warnings:

Not suitable for children under 3 years

Not a toy

Pinch hazard due to moving parts and spring mechanism

Risk of injury to feet and toes during improper use

Spring under tension – risk of injury if handled improperly

Do not use if damaged or loose

Safety and product instructions:

Installation must be carried out by adults only

Mount vertically and securely

Use only on suitable and stable surfaces

Holding performance may be reduced on smooth or wet floors

Operate carefully when fixing and releasing

Check screws regularly

Keep rubber foot clean

Manufacturer / Product Safety Contact:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Disposal:

Dispose according to local regulations

Notice:

Improper installation or use may cause injury or damage

Version: 2026-03

FR – Français

Description du produit:

Arrêt de porte robuste avec commande au pied pour usage intérieur et extérieur. Mécanisme à ressort solide et pied antidérapant.

Données techniques:

Matériau: Aluminium, acier galvanisé, caoutchouc

Dimensions: env. 225 x 35 x 35 mm



Utilisation: Intérieur et extérieur
Contact alimentaire: Non adapté

Avertissements:

Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans
Ce n'est pas un jouet
Risque de pincement
Risque de blessure aux pieds
Ressort sous tension
Ne pas utiliser si endommagé

Instructions de sécurité:

Montage par un adulte
Installer correctement
Utiliser sur surface stable
Performance réduite sur surfaces humides
Utiliser avec précaution
Vérifier les vis
Maintenir le caoutchouc propre

Fabricant / Sécurité produit:

D&D Living GmbH
Littastr. 19, 6840 Götzis, Autriche
hallo@dd-living.com
www.dd-living.com

Élimination:

Selon réglementation locale

Remarque:

Une mauvaise utilisation peut entraîner des blessures

Version: 2026-03

IT – Italiano

Descrizione del prodotto:

Fermaporta robusto con comando a pedale per uso interno ed esterno. Dotato di molla resistente e base antiscivolo.

Dati tecnici:

Materiale: Alluminio, acciaio zincato, gomma
Dimensioni: circa 225 x 35 x 35 mm
Uso: Interno ed esterno
Contatto alimentare: Non adatto

Avvertenze:

Non adatto a bambini sotto i 3 anni
Non è un giocattolo
Rischio di schiacciamento
Rischio di lesioni ai piedi



Molla sotto tensione
Non usare se danneggiato

Istruzioni di sicurezza:
Montaggio da adulti
Installare correttamente
Usare su superfici stabili
Prestazioni ridotte su superfici bagnate
Usare con cautela
Controllare le viti
Pulire la base

Produttore:
D&D Living GmbH
Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria
hallo@dd-living.com
www.dd-living.com

Smaltimento:
Secondo normative locali

Nota:
Uso improprio può causare lesioni

Version: 2026-03

ES – Español

Descripción del producto:
Tope de puerta robusto con accionamiento por pie para uso interior y exterior. Con resorte fuerte y base antideslizante.

Datos técnicos:
Material: Aluminio, acero galvanizado, goma
Dimensiones: aprox. 225 x 35 x 35 mm
Uso: Interior y exterior
Contacto alimentario: No apto

Advertencias:
No apto para niños menores de 3 años
No es un juguete
Riesgo de atrapamiento
Riesgo de lesiones en pies
Resorte bajo tensión
No usar si está dañado

Instrucciones:
Instalación por adultos
Montar correctamente
Usar en superficies estables
Rendimiento reducido en superficies mojadas



Usar con precaución

Revisar tornillos

Mantener limpio

Fabricante:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Eliminación:

Según normativa local

Aviso:

Uso incorrecto puede causar lesiones

Version: 2026-03

NL – Nederlands

Productbeschrijving:

Robuuste deurstopper met voetbediening voor binnen en buiten. Met veermechanisme en antislip rubberen voet.

Technische gegevens:

Materiaal: Aluminium, staal, rubber

Afmetingen: ca. 225 x 35 x 35 mm

Gebruik: Binnen en buiten

Voedselcontact: Niet geschikt

Waarschuwingen:

Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar

Geen speelgoed

Beknellingsgevaar

Risico op voetletsel

Veer onder spanning

Niet gebruiken bij beschadiging

Veiligheidsinstructies:

Montage door volwassenen

Correct installeren

Gebruik op stabiele ondergrond

Minder grip bij natte vloer

Voorzichtig gebruiken

Schroeven controleren

Rubber schoon houden

Fabrikant:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Oostenrijk



hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Afvoer:

Volgens lokale voorschriften

Opmerking:

Onjuist gebruik kan letsel veroorzaken

Version: 2026-03

SE – Svenska

Produktbeskrivning:

Robust dörrstopp med fotmanövrering för inomhus och utomhus. Med fjädermekanism och halkfri fot.

Tekniska data:

Material: Aluminium, stål, gummi

Mått: ca. 225 x 35 x 35 mm

Användning: Inomhus och utomhus

Livsmedelskontakt: Ej lämplig

Varningar:

Inte lämplig för barn under 3 år

Inte en leksak

Klämrisk

Risk för fotskador

Fjäder under spänning

Använd inte om skadad

Säkerhetsinstruktioner:

Montering av vuxna

Installera korrekt

Använd på stabil yta

Sämre grepp vid våt yta

Använd försiktigt

Kontrollera skruvar

Håll ren

Tillverkare:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Österrike

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Avfall:

Enligt lokala regler

Obs:

Felaktig användning kan orsaka skador



Version: 2026-03

PL – Polski

Opis produktu:

Solidny ogranicznik drzwi z obsługą nożną do użytku wewnętrznego i zewnętrznego. Wyposażony w sprężynę i antypoślizgową podstawę.

Dane techniczne:

Materiał: Aluminium, stal, guma

Wymiary: ok. 225 x 35 x 35 mm

Użytkowanie: Wewnątrz i na zewnątrz

Kontakt z żywnością: Nie dotyczy

Ostrzeżenia:

Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 3 lat

To nie jest zabawka

Ryzyko przytrzaśnięcia

Ryzyko urazów stóp

Sprężyna pod napięciem

Nie używać uszkodzonego produktu

Instrukcje:

Montaż przez dorosłych

Poprawna instalacja

Używać na stabilnej powierzchni

Mniejsza przyczepność na mokrej powierzchni

Używać ostrożnie

Sprawdzać śruby

Utrzymywać w czystości

Producent:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Utylizacja:

Zgodnie z lokalnymi przepisami

Uwaga:

Nieprawidłowe użytkowanie może powodować obrażenia

Version: 2026-03